

Вот уже второй год школа при Посольстве России в Польше принимает активное участие в конкурсе юных чтецов «Живая классика». В этом году от школы было выдвинуто (представлено) 25 юных дарований, которые читали вслух отрывки из своих любимых прозаических произведений.

«Живая классика» - самый масштабный детский литературный проект в России, который помогает выявить настоящие таланты, поэтому к участникам конкурса предъявляются очень серьезные требования.

Значимость конкурса «Живая классика» определяется не только престижем участия в нем, но и количеством победителей: в финал может выйти только один человек. Жюри, оценивающее наших ребят, действительно было поставлено в сложную ситуацию при выборе участника, претендующего на первое место. Был отмечен творческий подход каждого конкурсанта к трактовке выбранного произведения, драматизм и сценическое воплощение материала. Все чтецы были награждены дипломами международного конкурса «Живая классика». Некоторым из них было предложено ходатайство для поступления в театральные вузы.

Победителем же национального этапа очного конкурса «Живая классика» стала ученица 7 класса Шулика Марина. Ее глубокое понимание рассказа Юрия Яковлева «Девочки с Васильевского острова» и проникновенное его исполнение тронуло членов жюри до слез.

Марине предложено участие в финале конкурса «Живая классика» в международном детском центре «Артек».

Мы искренне желаем победы Марине и на этом ответственном этапе.

Подскребалина Е.А., учитель русского языка и литературы